
4-) 8447 sayısı en yakın yüzlüğe, 45 sayısını en 

yakın onluğa yuvarlayıp çarptığımızda sonuç kaç 

olur?  

A) 420 000              B) 430 000 

C) 440 000              D) 450 000 

 

  

 

5-)  Dilek bir bölme işleminin sonucunu 440:20 işlemini 

yaparak tahmin ediyor. 

Dilek’in sonucunu tahmin ettiği işlem 

aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

A) 438:19                        B) 341:21 

C) 338:19              D) 446:24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-) Sayı değerleri toplamı 14 olan, iki bölüklü en 

küçük sayı kaçtır? 

A)  14                      B) 1049 

C)  59          D) 1094 

2-)   11-2-14-4-8-17 yanda verilen sayı örüntüsünde 

hangi iki terimin yeri değiştirilirse örüntü doğru 

yazılmış olur? 

A) 11 ile 2                       B) 11 ile 14 

C) 8 ile 17      D) 2 ile17 

 

3-)  Her gün bir önceki günden 48 m fazla koşan 

Arda, 5 günün sonunda toplam 635 m koşmuştur. 

Buna göre 2. Gün kaç m koşu yapmıştır? 

A) 31    B) 79 

C) 127    D) 175 

 

5-) Ali: Tuttuğum sayı en küçük dört basamaklı çift 

sayıdır. 

Tunç: Kerem’in tuttuğu sayının 644 fazlasıdır. 

Kerem: Ali’nin tuttuğu sayının 364 fazlasıdır. 

Yukarıda geçen konuşmaya göre Tunç hangi 

sayıyı tutmuştur? 

  A) 1364        B) 1664 

  C) 1948                             D) 2008 

 

6-)    556 x 102 =  işleminin sonucunu tahmin 

edenlerden hangisi gerçek sonuca daha çok 

yaklaşmış olur? 

   A) 60 000     B) 56 000 

   C) 6000    D) 5600 

 

7-)  Ayça bir teknoloji mağazasının ürünlerini 

inceliyor. Fiyatları aşağıdaki tabloya yazıyor. 

Ürün Fiyat 

Televizyon 2325 

Bilgisayar 2875 

Ses sistemi 655 

 

Her üründen bir tane almayı düşünüp en yakın 

yüzlüğe yuvarlayarak topluyor. 

Ayça’nın tahmini kaçtır? 

A) 5500                    B) 5600 

C) 5800         D) 5900 

 

 

5. Sınıf Mini Sınav 1 

Yusuf KARABĠBEROĞLU 

Test Kodu: M5M1 

4-)    ?    8                          A’nın en büyük değeri  

              A+3                     için bölünen sayı kaçtır? 

         A 

 

 A) 87    B) 96 

C) 120             D) 990 

 


